

Beszámoló az alsó tagozatosok táborozásáról Badacsonytomajon

Nyárbúcsúztató tábor címmel augusztus 21-23 között húsz alsó tagozattal Badacsonytomajon tartalmas napokat töltöttünk el.

A közös vonatozás után a délelőtti órákban megérkeztünk a szállásra, ahol berendezkedtünk, és ismertettük a tábor szabályait. Ebéd után kézműveskedtünk, társasjáték csatákat vívtunk, majd kiadós sétára indultunk, megismerkedtünk a környékkel. Sajnos az első délutánra tervezett strandolást el kellett halasztanunk a viharjelzés miatt, ám a hosszú séta, a játszótér és sportpark kipróbálása, közös fagyizás és a templom meglátogatása is tartalmas élményt nyújtott.

Másnap a reggeli torna és egy tartalmas reggeli után buszra szálltunk, és felmáztunk a Szigligeti várba. A vár lábánál lévő kereszt és emléktábla mellett tiszteletünket fejeztük ki Bódi Mária Magdolna emlékének. A tábor második napja Bódi Mária Magdolna életének, szigligeti kötődésének, munkásságának megismerésével telt. Az izgalmas vartúra után egy finom ebédrel várt bennünket a Katica étterem, akik a szállásunkra hozták a finom fogásokat. Ebéd után az igazi nyári melegben a badacsonytomaji strandon töltöttük a délutánt.

A harmadik napon már a hazautazás gondolatával ébredtünk, ám sok érdekes programot tartogatott nekünk az utolsó tábori nap is. A szokásos reggeli torna után az első délutánra tervezett strandolást pénteken délelőtt pótolhattuk a gyerekek legnagyobb örömeire, majd a városnéző kisvasút elvitt minket a badacsonyi kikötőbe. Ott hajóra szálltunk, és egyórás sétahajózás keretein belül megcsodálhattuk a Balaton partvidékeit. A hajókázás után az étterem, amely egész héten gondoskodott a kényelmünkről és jóllakottságunkról, vagy finom ebédrel várt bennünket, ahol igazi éttermi kiszolgálásban volt részünk. A kisvonat jóvoltából pedig nem kellett a nagy hőségben megtennünk a félórás sétát a kikötőtől a szállásig, városnézéssel összekötött hazautazásunk volt. A szálláson úticsomagot készítettünk, hiszen a több, mint kétórás vonatozáshoz egy kis élelem, de főként hűtött ital szükséges volt.

A három napot egy jó hangulatú közös vonatozás zárta, amelynek a végén hatalmas mosollyal az arcukon köszönthették szüleiket a gyerekek.

Hálásan köszönjük a Veszprémi Érsekség támogatását, hogy ilyen színvonalas, programokban és élményekben gazdag tábort szervezhettünk a gyerekeknek.

Képek a táborról:



